

坐等十个月终于等来了全年最长假期，这个假期不需要“团圆”的节日，也不需要回家过节还是出去玩之间左右为难。习大大说了“给你假期就是让你出去的！出去了就得好好玩别老吃泡面。”总有人抱怨每到黄金周，去哪都是人挤人，吃不好，玩不好，还不如在家宅着追剧打游戏。在这个问题上小编向来觉得这是“懒癌”患者为自己找的借口，如果你肯提前计划自己的假期安排，上面那些问题都会在一定程度上得以解决。

自驾堵车？你可以错开集中出行的时间段，早一点出门或晚一天出门都可以有效避开汹涌的车流。景区人多？那些出了名的景区就不要去凑热闹了，十月初不管哪里的景色都足够好，因此相对来说不太知名的景区反而能给人更好的游玩感受。抛弃多看几个景点，多去几个地方的走马观花式旅行，在一个地方，定一家好点的酒店，慢走细品一个城市的味道。

问问自己，久居在一个城市，每天重复着相同事情的你，有多久没有离开生活的城市？有多久没有嗅到过秋天的桂花香？有多久没有被带着花香的风抚摸过？有多久没有看见飞鸟听见鸟鸣？不管答案是什么，有了假期就要好好玩耍。总之，如果你用心对待一次旅行，那么这场旅行就会回报你一段愉快的时光。

(王菁琳)

给你假期 就是让你去玩的



中秋国庆 双节同庆

80元太阳部落大联欢

活动时间:2015年9月26日-10月7日

活动期间所有1.2米以上儿童、学生及成人可享受景区通票优惠价80元/人

原价200元
特惠价80元(通票)

电话: 0538-5366666

地址: 山东 泰安·岱岳区

各大旅行社均可报名